

CÂMARA MUNICIPAL DE NIPOÃ

Rua Pedro Rampim, 501 – Centro CEP 15.240-000 – Fone/Fax (17)-3277-1152 CNPJ (MF) 00.522.626/-0001-68 e-mail:cm.nipoa@terra.com.br – Estado de São Paulo

PORTARIA N°002/2018

Objeto: Desliga servidor público municipal Luiz Henrique Zanata do quadro geral da Câmara Municipal em virtude do seu falecimento e declara a vacância do respectivo cargo público.

Alexandro Eduardo Rossetti, Presidente da Câmara Municipal de Nipoã, Estado de São Paulo, no uso de suas atribuições legais:

RESOLVE:

ARTIGO 1º - Desligar a partir desta data o Senhor Luiz Henrique Zanata, RG nº12.786.006 SSP/SP e CPF nº029.630.098-52, servidor público efetivo desta edilidade, lotado no cargo de Diretor Técnico Contábil Administrativo, com carga horária de 8 horas semanais de trabalho, na referência III, do Anexo I, do Quadro Geral de Pessoal desta Câmara Municipal de Nipoã - SP, devido ao seu falecimento conforme Atestado de Óbito em anexo, bem como declarar a vacância do cargo acima especificado.

ARTIGO 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Registre-se, Publique-se, Comunique-se

Câmara Municipal de Nipoã, 08 de fevereiro de 2018.

Alexandro Eduardo Rossetti Presidente da Câmara Municipal